

编辑:于健 美编:戴乐 校对:张文嘉

2013年5月10日 星期五

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小学生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:
一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;三、无错别字;四、严禁抄袭;五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简介和1寸照片一张;七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;八、投稿邮箱:jrqdzk@163.com

咨询电话:0532-68872805 编辑:于健

齐鲁晚报《今日青岛》编辑部

热爱世界的小动作

青岛超银中学四方校区 2010级9班 李诚

世界,一个人们距离最近或距离最远的词语。

我眼中的我



我叫李诚,是一个14岁的大块头阳光少年,爱好不是一般的广泛,尤其喜欢读书、写作,朗诵大赛多次获奖,擅长主持,能说快板。尊崇孔子,要求自己在求学问的同时,首先学会做一个顶天立地大写的人,希望自己能快快长大,报效国家。

热爱,一个听起来很普通却会令人心潮澎湃的动作。

当这两个词化为一体,这便是神圣的、激情的,仿佛对于我们遥不可及但又处在我们的身边留有痕迹的举动。

作为一名初中生,幼时也曾幻想过自己奋斗在世界的舞台上,一言一行改变着世界,举手投足间都流露出对于世界深深的热爱。但随着时间的推移,我慢慢长大,逐渐意识到幼时的幻想仅是些近乎幼稚的想法,我离世界太远了,即使自己有一份热诚,也只是一根火柴梗燃烧殆尽的热度,与太阳相比,微不足道……

一次我得了感冒,有些咳嗽,本不想再出去,可父母说外面阳光明媚,多透透气也对身体有好处。争辩不过,也只好换了衣服,同父母一起漫无目的地穿越大街小巷,车水马龙。在阳光的洗礼下,身上果然舒适了许多,套用一句广告词:“暖暖的,很贴心!”

我们说着笑着,伴着鸟儿的清啼,和着风摇树叶的节奏,放飞着我们的心,忽然觉得自己与这个世界贴近了许多。

走着走着觉得嗓子不太舒服,

毛刺刺的,“咳咳”,我重咳两下,一股痰涌了出来,我拿出随身携带的纸,将痰包好,四处寻觅一番,没有找到垃圾桶,无奈之下只得拿着它,继续往前走。走了些时间,发现路旁拐角处有个垃圾桶,欣喜地跑过去,解放了自己的左手。猛地发觉桶边还有几个空饮料瓶没扔进去,躺在那里,心一动,便也将它们拾起,放到了桶里。这时,走过来一位环卫工人,笑盈盈地对我说:“小伙子,真不错!”我听了心里美滋滋的,但也没怎么在意,说了句谢谢便走了。

回到家上网时,眼神定格在一篇《热爱世界的小动作》文章上,其中就有类似我这样的行为。我愣住了,自己不经意的行为竟和热爱世界挂上了钩。幼时的幻想突然在我的心中一点点扩大,自己从未发觉,自己一直在为这个世界做出贡献!

我终于明白了,每个人的每一个对社会、对他人有益的动作,都是对于这个世界的热爱!热爱世界的小动作每个人都可以拥有!

热爱世界,就是这么简单!

郊外之行

青岛嘉定路小学 五年级一班 丁钰达

周末,爸爸、妈妈和我一起去郊外爬山。天空一碧如洗,格外晴朗,

狭窄,真有“远上寒山石径斜”的感觉。我们沿着弯弯曲曲的山路往上爬,走了一会儿我就累得气喘吁吁,爸爸鼓励我:“男子汉要有毅力,坚持就是胜利!”不服输的我继续往上爬,把妈妈落在老远。在爸爸的陪伴下,我一鼓作气登上了山顶。极目远眺,远处有连绵起伏的群山,山上有茂密的树林。近处,几只可爱的小麻雀在树上一会儿挥舞着翅膀跳舞,一会儿啾啾婉转地唱歌,还有几只勤劳的不知名的小鸟在筑巢。过了一会儿,妈妈大汗淋漓地爬上了山。我们一起观赏了马头岭、茗香谷、十八盘、观景阁……其中最有名的是塘子观,它是国家AA级旅游景区,古木参天、奇石林立,终年云雾渺渺。

我眼中的我



我是一个阳光快乐的男孩。“弃燕雀之小志,慕鸿鹄以高翔”是我的座右铭。我的兴趣广泛:驰骋赛场,动以健体;书画兼修,静以怡神;科技创新,手脑并用。通过勤学苦练,书法、美术、科技作品曾多次获得省市级奖励。

飘着几朵棉花糖似的白云,使人感到神清气爽。

一路欣赏着沿途风景,说说笑笑就到了山脚下,看到山路陡峭而

我们边走边聊,一路谈笑风生。走了一会儿,看见一个大水库,由于天气乍暖还寒,所以水面上还结着冰。爸爸在结冰的水面上抠下一块大冰块,我尝了一下,冰凉冰凉的非常好吃。妈妈说:“这是原汁原味的。”休息片刻后我们继续前进,由于一路下坡感觉轻松了许多。水库下游已经冰雪消融,清澈见底,五颜六色的鲤鱼在水里自由自在地游玩、捉迷藏。几只金黄色和蓝色的鲤鱼游过来,一下吸引了我的注意,那与众不同的鳞片颜色和傲视群雄的游姿,使我联想到了皇宫里的贵族,也许它们就是这个鲤鱼家族的帝王和王后吧!

绿色的山、绿色的水,绿色的大自然,绿色的空气!真想留住这片绿色,我赶紧按下了快门,拍下了几张照片留作纪念。希望这片绿色不只是留在照片的回忆里!

母子登泰山

青岛八大峡小学 五年级一班 韩良田

孔子曰:“登东山而小鲁,登泰山而小天下。”今年寒假,我迎着寒风爬了爬泰山,来看一看天下。

一路上那蜿蜒起伏的山路好像一条巨龙似的,一会儿陡峭,一会儿平坦,十分难走。一些古代名人的题词也在一块块大石头上清晰地刻着,有的上面写“飞来石”,有的是“大好河山”,有的上面为“五岳独尊”,还有的是“弯曲十八盘”……不管是谁的题词,都是来赞美泰山的高,赞美泰山的美,体现出泰山的雄伟。

我又蹦又跳地往上爬,妈妈却不紧不慢,老是落我一大截。到了中山腰时,我已经累得腰酸背痛了,可妈妈看起来却神清气爽。

我问妈妈:“你不累吗?”妈妈满面笑容地说:

“爬山不要一股劲使劲爬,否则体力会迅速下降。你应该一步一步慢慢爬。教你一个方

法:借助扶手的力量往上爬,这样就不会累了。”我听从妈妈的意见,果然不那么费劲了。

过了约一个小时,我们就到了十八盘。导游阿姨说,这十八盘是紧十八,慢十八,不紧不慢又十八。

我心里不禁埋怨起来:“还有多远啊?这路怎么这么陡啊?坡度都快90度了!”随后我们去了南天门,又一路经过天街、中升,终于爬上了玉皇顶。那时我已经腰痛、腿痛、脖子痛,大汗淋漓了。但是当我仰望天边时,又发现自己离天空那么近,仿佛一伸手就能抓一把云似的。再看看山下,车变小了,房子变小了,人也变小了,仿佛江山就是我的一样,心情无比激动!

孔子说的没错,登泰山而小天下,今天我有幸登上泰山,感受到了那美妙的感觉,泰山果然高、美,而且雄伟。我喜欢泰山,更喜欢爬泰山!尤其是爬上泰山之巅的感觉!

到了入口,我们便从红门坐着旅行车直接到了中天门。到了中天门,我和妈妈便开始步行登山了,

堆雪人

崂山区实验小学 五年级二班 刘润东

日月如梭,那“霜叶红于二月花”的金秋已悄然逝去,而“北风吹雁雪纷纷”的寒冬已欣然而至。那天,大雪纷飞,极目远眺,银装素裹,仿



我眼中的我

我叫刘润东,今年11岁了,是一个活泼开朗的男孩,爱好非常广泛,有钢琴、绘画、书法等。我做事认真,有耐心,有责任心。我喜欢的格言是“有志者事竟成”。

佛天地间只剩下白茫茫的一片;聚神凝视,鹅毛大雪,酷似成千上万只小精灵漫天遨游……

清晨,爸爸推开窗户,看

见四处白茫茫的一片,要带我到楼下堆雪人,我欢呼着跳了起来。到了楼下,我和爸爸先从地上捧起一些雪来放到了指定位置。一次、两次、三次……渐渐地,我们捧来的雪堆成了一个小雪球。然后,我咬紧牙关,鼓足了劲儿,将雪球在地上滚动着,途中,蓦地,我脚底一滑,重重地摔在了地上。我心想:唉,还是算了,先休息一会儿吧。但转念又想:不行,我不能半途而废,干事情必须要目标专一而不三心二意,持之以恒而不半途而废,这样做事情才能成功。这句话给了我很大的勇气,于是,我一个骨碌从地上爬了起来。

滚完雪球后,这时的小雪球已经成了大雪球。我又按照同样的方法做了一个小点的雪球。我和爸爸使出了浑身的劲儿,将小雪球抬到了大雪球上。雪人的身体做好了,我又拿着已带的东西,分别给雪人做了眼睛、鼻子、嘴巴。尽管不时有一阵北风呼啸而过,但我们那勤劳的汗水却渗进了雪中……

雪人终于完工了!我的脸上一片灿烂,心里顿时阳光起来。蓦然回首,我突然发现,雪人正朝着我微笑呢!

难过而又幸福的一天

青岛嘉定路小学 五年级三班 陈浩



今天下午,我要到操场练习橄榄球,因为我们快要比赛了。

今天的橄榄球课非常不一般,老师让我们打比赛,我们打着打着教练就不高兴了,因为我们打得不好,无数次地让我们高抬腿,可是这一次次的高抬腿还是没有挡住教练的气愤,他让我们自己排成两队站在主席台上。

过了一会儿,孙老师来了,他一句一句地和我们讲,教练想得好成绩,可是马上就要比赛了,我们还没有一个好表现。从孙老师的一句句话语中我们知道这件事的重要性。

从这件事情,我知道只要自己把一件事看得重要一些和坚持的做法就一定会成功的。

